

民政部：干部退休3年内不得到行业协会商会兼职

本报讯 昨日，据民政部网站消息，民政部近日印发《全国性行业协会商会负责人任职管理办法（试行）》，办法第十条规定，全国性行业协会商会负责人不设置行政级别，不得由现职和

不担任现职但未办理退（离）休手续的公务员兼任。

领导干部退（离）休后3年内，一般不得到行业协会商会兼职，个别确属工作特殊需要兼职的，应当按照干部管理权限审

批；退（离）休三年后到行业协会商会兼职，须按干部管理权限审批或备案后方可兼职。

办法还特别明确全国性行业协会商会的理事长（会长）、秘书长不得兼任其他社会团体理

事长（会长）、秘书长，理事长（会长）和秘书长不得由同一人兼任，并不得来自于同一会员单位。全国性行业协会商会负责人每届任期最长不得超过5年，连任不超过2届。（宗合）

张震同志遗体在京火化

据新华社北京9月9日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家、军事家，中国人民解放军的卓越领导人，中央军委原副主席张震同志的遗体，9日在北京八宝山革命公墓火化。

张震同志因病医治无效，于2015年9月3日17时在北京逝世，享年101岁。

福州新区获批设立 中国已有14个国家级新区

本报讯 昨天，中国政府网发布了《国务院关于同意设立福州新区的批复》。国务院已于8月30日批复同意设立福州新区。

据记者了解，福州新区设立后，中国国家级新区将扩容至14个，此前的13个分别是，上海浦东新区、天津滨海新区、重庆两江新区、浙江舟山群岛新区、甘肃兰州新区、广东南沙新区、陕西西咸新区、贵州贵安新区、青岛西海岸新区、大连金普新区、四川天府新区、湖南湘江新区和南京江北新区。

福州新区位于福州市滨海地区，初期规划范围包括马尾区、仓山区、长乐市、福清市部分区域，规划面积800平方公里。（中经）

天津国际直升机博览会启幕 阅兵式上的所有直升机机型悉数亮相

昨日，人们参观展出的直升机。

昨日，第三届中国天津国际直升机博览会在天津滨海新区的空港经济区正式启幕。本届展会共有来自全球20个国家和地区的366家企业参展，56架直升机真机参展参演。曾出现在阅兵式上的所有直升机机型也悉数亮相博览会。

新华社发



公款住别墅喝洋酒抽雪茄 宝钢集团副总经理赵昆被免职

据新华社北京9月9日电 近日，中央纪委会同国务院国资委纪委严肃查处了宝钢集团党委常委、副总经理兼广东韶关钢铁有限公司（以下简称韶关钢铁）党委书记、董事长赵昆违反中央八项规定精神问题。经国务院国资委党委批准，国务院

国资委纪委监察局给予赵昆撤销党内职务、撤销宝钢集团副总经理职务处分，责令退赔相关违纪费用。韶关钢铁召开董事会决定赵昆不再担任董事长职务。

经查，2013年8月和12月，赵昆在韶关钢铁召开会议期间用公款入住别墅，并组织董事、

高管用公款喝洋酒、抽雪茄，同意部分参会人员公款旅游。2013年6月和2014年3月，违规公款接待，共花费49200元。2014年5月和9月，违规出入广州某私人会所，与业务合作单位吃喝。2013年5月和2014年4月，由韶关钢铁参股企业出钱打

高尔夫球。2013年以来，先后6次接受下属人员赠送每盒价值260元至900元不等的雪茄烟。

中央纪委有关负责人指出，赵昆身为国有企业党组织负责人，放松自我要求，忘记责任，带坏了队伍和风气，受到严肃处理完全是咎由自取。



“从小到大都是我打人” 陕西男子连扇交警耳光 涉事人已被刑拘

本报讯 近日，一名陕西省延安男子狂扇交警耳光的视频在网上流传（上图）。视频中，男子多次扇交警耳光，嘴里不停说，“从小到大都是我打人，从没有被欺负过”。而被打交警则一直在说“你凭什么打人”。针对“陕西延安执勤交警被打”一事，延安市交警支队昨日下午通报称，嫌疑人孙某系延安市道路运输管理处职工，27岁，延安市宝塔区人。经检测，其事发时呈醉酒状态。目前，孙某因涉嫌妨害公务，已被刑事拘留。

据悉，9月6日晚10时许，延安市公安局交警支队一大队特勤中队队长曹海元带领中队协警徐某等7人进行酒驾例行检查。其间，协警徐某对陕VBE809号帕萨特轿车进行例行检查，该车驾驶员陈某不愿配合检查，坐在副驾驶的朋友孙某见状对徐某的例行检查行为进行阻挠，并跳下车来，一手拽住民警的衣领，喷吐着满嘴酒气，以民警“打了他脸”为借口，对民警用极其野蛮低级语言进行拉扯辱骂，并连续打了几个耳光，且不住地说“从小到大都是爷爷打人，从没被欺负过。今天你丢工作，老子花点钱”，气焰极为嚣张。

直至110警察赶到才把他拉开。民警则一直未还手，平静地向他说着“我没有打人，有视频，你放开手。”

经检测，孙某事发时处于醉酒状态，血醇浓度为90mg/100ml。目前，嫌疑人孙某已被当地警方刑事拘留。（华网）

55位烈士评定完毕 天津港消防支队牺牲消防员家属获赔近230万

本报讯 昨天早上7时29分，天津滨海新区政府官方微博“@滨海发布”通报，随着“8·12”事故善后安置工作的推进，烈士评定、骨灰安葬等相关事宜正在紧锣密鼓进行中。目前，第一批55位烈士已经评定完毕，第二批正在申报中，已确定有27位烈士骨灰将安葬在塘沽烈士陵园。

由滨海新区民政局负责爆炸事故的烈士评定工作，截至目前共申报上来92位烈士的名单（包括6名失联人员），第一批55名由天津市政府批复已确认为烈士，第二批30名正在评定

中。此外，还有23名现役消防官兵也已批复确认为烈士。

另悉，记者从事故现场新闻中心了解到，截至昨日下午5时，共发现遇难者人数163人，已确认身份163人。一名天津港消防人员被确认牺牲。遇难者中，公安消防人员23人，天津港消防人员74人，民警11人，其他人员55人。尚有失联人员10人，其中包括公安消防人员1人，天津港消防人员6人，其他人员3人。住院治疗人数244人，其中危重症3人，重症3人，累计出院554人。（新华）

又讯 昨日，据天津港消防

支队牺牲消防员的家属介绍，天津港消防支队目前确认牺牲的消防员已被追认为烈士，并每人获赠近230万元。

多位家属告诉记者，自己已经领到了近230万元的抚恤金。230万元的抚恤金包括烈士褒扬金、因公牺牲一次性抚恤金、一次性工亡补助金等部分。

烈士褒扬金约为94万元。按照《烈士褒扬条例》规定，被追认为烈士后，家属将得到烈士褒扬金，标准为烈士牺牲时上一年度全国城镇居民人均可支配收入的30倍。

一次性工亡补助金约为63万元。按相关规定，根据其死亡性质和死亡时的月工资标准，发给其遗属一次性抚恤金，标准是为上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍。

其余组成部分还有：天津港集团赔偿，40万元；烈士遗属特别补助金，9万元左右；因公牺牲一次性抚恤金，10万元；天津港职工以及社会各界款项，10万元左右；丧葬费，4万元左右。

这个赔偿数字与今年哈尔滨“1·2”火灾中牺牲的消防员相同，都是获赠230万元。（新京）

湖南常德涉黑涉恶团伙当街开枪对射 10余人被刑拘

新华社长沙9月9日电 湖南省常德市公安局武陵分局9日通报一起涉黑涉恶案件，两个涉黑涉恶团伙近日在常德城区开枪对射，造成2人受伤。目前警方已经刑事拘留10余人，在逃涉案对象身份已明确。

武陵公安分局民警欧明松

介绍，8月23日23时许，一辆面包车在武陵区丹阳路污水处理厂路段停下，10余名年轻男子手持刀、棒下车，其中一人下车便开枪，试图围堵一辆无牌小车。无牌小车疾驰驶过人群时开枪射击，随后驾车离去。围堵的人群中，两人中枪倒地，被同伙送

往医院。

武陵警方根据天网监控，捕获了面包车的行驶轨迹，随即赶赴医院，在急救室外抓获了3名送同伙就医的嫌疑人。次日，武陵警方成立专案组并初步查清案情：此案涉案人员以德山老码头、西洞庭祝丰镇和鼎城区牛鼻

滩人员为主。23日，两伙人各自召集人员驾驶车辆赴武陵城区寻仇火拼。

25日，专案组分别从武陵、鼎城、德山抓获涉案人员十余名，目前均已刑事拘留。其余涉案对象均已身份明确，警方正在实施抓捕。